

美国弗格森游行集会 纪念黑人青年布朗被枪杀一周年

民调显示 安倍内阁支持率创新低

新华社东京8月10日电 日本《每日新闻》10日公布的民调结果显示,安倍内阁的支持率已经跌至32%。这是安倍晋三2012年出任首相以来日本内阁的最低支持率。

民调显示,安倍内阁的支持率较7月调查结果下滑3个百分点,为安倍上台以来该报同类民调新低,不支持率为49%。女性选民对安倍内阁的支持率下降尤为明显,仅26%表示支持,不支持率达51%。

安倍内阁强推安保相关法案,引起日本民众强烈反对和反感。分析人士认为,随着日本国会参议院继续审议安保法案,安倍内阁的支持率可能会进一步下降。

背景资料: 弗格森事件回顾

来自全美各地的抗议人士8月9日聚集在美国密苏里州圣路易斯县弗格森市举行游行集会,纪念黑人青年迈克尔·布朗被枪杀一周年。

2014年8月9日,弗格森市18岁黑人青年布朗在没有携带武器的情况下,遭白人警察达伦·威尔逊拦截搜查并被开枪打死。尸检显示,布朗至少中6枪,其中有两枪在头部。此事在当地及美国其他一些地区引发大规模的游行抗议,一些地方演变成骚乱。

8月25日,布朗的葬礼在弗格森一座教堂举行,数千人参加。

11月24日,美国密苏里州地方陪审团宣布枪杀布朗的白人警察威尔逊被免于起诉。随后,全美百余座城市再次爆发大规模抗议示威活动,部分地区演变为暴力骚乱。11月29日,威尔逊宣布辞职,但抗议示威活动并未停止。

2015年3月4日,美国司法部公布了一份关于弗格森市执法人员的调查报告。报告显示,包括警察局以及治安法院在内的当地执法部门普遍存在对黑人的种族偏见。报告还“点名批评”了该市公安局局长杰夫·克拉克和市长约翰·肖,指责他们鼓励警方大开罚单以增加政府收入。

报告公布后,约翰·肖和杰夫·克拉克先后于10日和11日宣布辞职。但他们的辞职并未平息民愤,当地民众持续举行抗议游行集会。3月12日,两名警察在弗格森市警察局外执勤时遭枪击受伤。迫于形势,密苏里州警方接手了弗格森市的治安工作。密苏里州最高法院也宣布全面接管弗格森市法院系统,并着手对其进行重组。

弗格森事件及其他白人警察枪杀黑人事件引发了全美关于美国种族歧视和警察暴力执法的关注和讨论。

美国总统奥巴马去年12月宣布将在任期最后两年改善警察与少数族裔间信任状况,并提请国会拨款2.63亿美元为警务人员配备监督执法仪器,加强执法培训并推动警察系统改革。

美国司法部也公布了新的指导措施,禁止美国执法机构以种族为由对某人进行逮捕或身份检查。美国警方也试图通过为更多警察配备随身摄像头来加强执法监督。

在8月9日纪念迈克尔·布朗被枪杀一周年的游行集会中,抗议人群高呼“黑人生命也重要”“请别开枪”“没有公正就没有和平”“种族主义正在毁灭美国”等口号,在弗格森警察局等机构门前举行示威游行。抗议者认为,虽然弗格森有了警察局长辞职等变化,但系统性的种族歧视问题并没有得到解决。不解决这种系统性的种族歧视,黑人受到不公正待遇的命运就不会有所改变。



新华社美国弗格森8月9日电 来自全美各地的抗议人士9日聚集在美国密苏里州圣路易斯县弗格森市举行游行集会,纪念18岁黑人青年迈克尔·布朗被枪杀一周年。

4分30秒的默哀结束后,抗议人群开始高呼“黑人生命也重要”“请别开枪”“没有公正就没有和平”“种族主义正在毁灭美国”等口号,在弗格森警察局等机构门前举行示威游行。

迈克尔·布朗的父亲与其他几名抗议者手牵手走在队伍前列。经过布朗被枪杀地点不远处的纪念碑时,

人们停下来敬献鲜花,布朗的父亲则摆放了一个动物玩偶。开车经过的司机不时鸣笛表示哀悼。

当天的示威活动以和平方式进行。布朗的父亲表示,这一年来,他每天都生活在痛苦之中,他呼吁示威者保持和平方式。

2014年8月9日,弗格森市18岁黑人青年布朗在没有携带武器的情况下,遭白人警察威尔逊拦截搜查并被开枪打死。密苏里州地方陪审团11月24日宣布威尔逊免于起诉。之后,美国百余城市爆发抗议示威,部分地区演变为暴力骚乱。

一位名叫梅尔·莫菲特的抗议者告诉记者,一年过去了,虽然弗格森有了警察局长辞职等变化,但系统性的种族歧视问题并没有得到解决。莫菲特说,布朗被枪杀后,美国白人警察杀害黑人的事件仍不时发生,反映了不解决这种系统性的种族歧视,黑人受到不公正待遇的命运就不会有所改变。

美国盖洛普咨询公司最新公布的一项民调结果显示,只有49%的美国人对于目前非洲裔美国人在美国国内所受待遇表示满意,这一比例降至15年来最低水平。

韩国将重启对朝鲜扩音喊话

新华社首尔8月10日电 韩国军方10日表示,韩方将重启对朝鲜的扩音喊话,以报复朝鲜在非军事区韩方一侧埋设地雷。

韩国国防部官员当天强调,韩方将采取相应措施,使用扩音器对朝喊话。他还说:“若朝鲜进行瞄准打击,韩国军方将予以回击以进行自卫。”

据悉,韩军将在此前发生地雷爆炸的京畿道坡州第一师团防区最先实施对朝喊话,对朝扩音广播将不定期进行,主要目的是“对朝最大限度地使用心理战”。这将是韩国时隔11年后再次使用扩音器对朝喊话。

按照朝韩军方2004年6月达成的协议,韩军中断使用扩音器对朝喊话,并拆除相关设备。2010年发生“天安舰”事件后,韩军曾在军事分界

线地区重新设置扩音器设备,但并未真正实施过喊话。本月4日上午,韩朝非军事区韩方一侧发生两次爆炸,造成两名韩国军人重伤。韩国国防部调查团认为,这是朝方将地雷埋设在非军事区韩方一侧所致。韩军推测,朝方此举或为报复“脱北者”团体散发反朝传单,或为妨碍韩美“乙支自由卫士”联合军演。

缅甸水灾死亡人数过百

新华社仰光8月10日电 据缅甸社会福利和救济安置部最新发布的信息,截至9日晚,缅甸全国大面积水灾已造成100多人死亡,约22万多个家庭的近100万人受灾。缅甸各界正在竭尽全力抗洪救灾。

缅甸官方灾情通报显示,灾区农作物被淹面积超过50万公顷,其中17万公顷农作物完全被毁。当地私营媒体援引专家估算报道说,全国农作物受灾面积在100万公顷以上,农作物可能减产相当于约200万吨大米。

在洪灾中,大量道路、桥梁和房屋被毁,3000多间学校校舍受损严重。

缅甸政府和社会各界已在全力抗洪救灾,国际社会也陆续向缅甸提供援助。中国政府第一时间向缅甸灾民伸出援手,提供紧急人道主义援助。中国蓝天救援队率先奔赴缅甸灾区,成为第一支在缅甸展开救援的国际救援队伍。

近两个月,缅甸持续大雨,全国14个省邦中的12个省邦遭受不同程度水灾。缅甸政府7月31日宣布,钦邦、若开邦、实皆省和马圭省为重灾区。

安理会谴责阿富汗系列恐怖袭击事件

新华社联合国8月9日电 联合国安理会9日发表媒体声明,强烈谴责阿富汗近期发生一系列恐怖袭击事件,导致数百人伤亡,强调必须打击恐怖主义。

声明说,安理会向袭击受害者家人及阿富汗政府表示慰问,愿伤者早日康复,强调必须将制造袭击者绳之以法。安理会强调,必须打击一切形式的恐怖主义,敦促各国在反恐时应遵守国际法。

安理会重申,任何恐怖主义行动都不能逆转阿富汗人主导的在阿富汗实现和平、民主和稳定的道路,这一道路得到阿富汗人民、政府及国际社会的支持。

阿富汗警方9日说,阿北部昆都士省8日晚发生一起汽车炸弹袭击,造成22人死亡。反政府武装塔利班宣称制造了此次袭击事件。

8月1日,塔利班新任最高领导人阿赫塔尔·穆罕默德·曼苏尔发表声明,呼吁该组织保持团结继续“圣战”。7日,首都喀布尔遭遇3起袭击,导致至少50人死亡、约400人受伤。

贵州省安顺市西秀区人民法院公告

李镇宇、王海琴:

本院受理原告袁汝萍诉你二人民间借贷纠纷一案,已审理终结。现依法向你公告送达贵州省安顺市西秀区人民法院(2014)西民初字第1596号民事判决书。判决内容如下:一、由被告李镇宇、王海琴于本判决生效后五日内偿还借款本金人民币50000元给原告袁汝萍。二、由被告李镇宇、王海琴于本判决生效后五日内以借款本金人民币50000元为本金,从2013年3月29日起至本金还清

之日止按照中国人民银行同期贷款利率计付利息给原告袁汝萍。案件受理费1050元,减半收取525元,邮费44元,合计人民币569元,由被告李镇宇、王海琴负担。限你们自公告之日起经过60日内来本院领取民事判决书,逾期则视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内,向本院递交上诉状及副本,上诉于贵州省安顺市中级人民法院,逾期本判决即发生法律效力。特此公告

马槽社区2015年度居民书法展开展

西秀区马槽社区2015年度居民书法展,定于2015年8月15日至20日在市美术馆举行,欢迎各界人士现场参观指导!

安顺市2015年聋儿语训培训班招生简章

安顺市听力语言康复中心是安顺市残联负责开展残疾人儿童抢救性治疗和康复的正规机构,主要是根据省残联下达给安顺市的贫困残疾儿童语言康复救助项目任务开展残疾人儿童抢救性治疗和康复。我中心自成立以来,全心为0-6岁精神、智力且行为发育正常的贫困家庭聋儿进行全免费、全托的康复训练,教学经验丰富,康复效果好,多次获得省市残联领导及家长的好评。现将我中心2015年聋儿语训培训班招生事项告知如下:

- 一、招生对象
户籍为安顺市贫困家庭0-6岁精神、智力且行为发育正常的聋儿。
- 二、招生计划
根据争取的贫困残疾儿童语言康复救助项目任务,计划招生11名贫困家庭聋儿。
- 三、办班方式
集体班训练。即集中进行全免费、全托的康复训练,并免费为贫困聋儿配备助听器。
- 三、报名时间

2015年8月10日——2015年8月30日。在报名时间期限内,凡证件齐全的,随到随报,名额报满为止。

四、报名地点
安顺市听力语言康复中心(安顺市新天地龙青路新九小前行100米即到)。

五、注意事项
报名时须携带以下相关证件:1、家长及儿童户口簿、家长身份证或户籍证明;2、县区残联审核合格的申请表,即《贫困聋儿(助听器)康复救助申请审批表》;《贵州省残疾人康复重点工程申请表》;3、儿童听力测试图;4、县级及县级以上医院出具的儿童健康证明。

六、联系方式
联系人:王玉非,联系电话:13885304819;
联系人:肖磊,联系电话:18608535730;
联系人:刘芸,联系电话:18985321189。

安顺市听力语言康复中心
2015年8月9日

安顺市住房和城乡建设局房屋所有权证 遗失注销公告

安市房权证[2015]17号

以下房屋所有权人因不慎遗失房屋所有权证,已按规定向我局申请补发,经我局审查后特公告注销下列房屋所有权证,期满后5个工作日内无异议予以补发。

安顺市房屋产权管理处地址:安顺市西秀区中华东路356号一楼
电话:0851-33350993

| 序号 | 产权人 | 房屋坐落 | 结构 | 面积(平方米) | 用途 | 产权证号 |
|----|-----|-----------------------------|----|---------|----|--------------------|
| 1 | 俞丹 | 西秀区虹山西路(西水路)30号北桦公寓1幢1层124号 | 混合 | 21.23 | 车库 | 安市房权证西秀字第030007251 |

2015年8月10日